



接受生活报微信采访 回击“癌症复发”传闻

央视主持人朱迅： 活不到90岁 对不起造谣的人

生活报记者 孟飞雪

动不动就被传“癌症复发”
“跟生过病的人说这些，挺不厚道的”

在网上检索朱迅的名字，伴随而来的关键词搜索总是“朱迅癌症复发”、“朱迅癌症最新进展”等。自从她2006年患甲状腺肿瘤，悄悄住进医院却向记者偶然碰到后，患病一事瞬间成了公众话题。手术结束后，对于朱迅来说，活着的每一天都是赚来的。采访时她幸福地告诉记者，“我比较随性，喜欢做一个行走的人，码字的人，对于我来说幸福就是爱得多、笑得多、身体棒棒的。”



最喜欢的角色是“王太太”
“生活中王志是我领导，我很享受”

然而，话题并没有因为朱迅出院而结束，十几年来，谣言未断，屡有“朱迅癌症复发”的消息见八卦新闻。对于这些，朱迅终于忍不住在新书中进行回应，“我得多想出名，才能这样豁出命去？唯有好好活着，活不到90岁，都对不起造谣的人。”指着生过病的人，天天像念咒似的说：“复发！复发！复发……”实不厚道。更别忘了做记者的初心，真是狠。

翻开朱迅的新书，在序言中她说自己有“三儿”“阿迅”“朱先生”“迅宝宝”“王太太”这么多名儿，但当记者追问她最喜欢称呼是什么时，朱迅不假思索地说：“王太太，我最喜欢！”短暂停顿后，她又回忆说：“我15岁时拍《摇滚青年》，有记者问我这辈子想做什么，我随口说出一句：我梦想就是做一个好太太。这可能就是内心的声音吧。当然，我会扮演好属于自己的每一个角色。”

自从朱迅老公王志离开央视之后，朱迅的名气逐渐超越老公，大家之前叫她“王志的太太”，现在则称王志为“朱迅的老公”。对于称呼上的变化，朱迅并不在意，“王志在央视和离开央视于我都不重要，他是我老公，这是最重要的。他说他并不是非要娶一个主持人，所以我是不是主持人，是不是有名气对他也不重要，我是他老婆才是最重要的。他在生活中是我的领导，以前是、将来也是。我很屈服于或者说享受于被领导的状态。”



携奇幻喜剧《超时空同居》来哈点映 现场爆料主演趣事

导演苏伦：雷佳音头围 确实比佟丽娅腰围大

文/摄 生活报记者 王雪莹

最近，“大头”雷佳音和“丫丫”佟丽娅可谓风头正劲。一个因走红毯时像赶集、一个因事后吐槽对方脑袋大，双双登上热搜，给大家茶余饭后增添不少笑料。而这对“雷佟”组合主演的奇幻喜剧电影《超时空同居》，也将于18日上映，引发网友们一片期待。3日晚，该片导演苏伦来到哈尔滨，在与影迷们提前观看了影片后，还爆料起两位主演的幕后小趣事。

《超时空同居》讲述的是佟丽娅饰演的失意女青年谷小焦，因一个突如其来的时空意外，不得不与雷佳音饰演、来自1999年的陆鸣开启同居生活的爆笑故事。片中，雷佳音一人分饰两角，是绝对的搞笑担当，像“花生米加豆干就是烧鸡味”、“裤子有点小，勒屁股沟”、“科技发展真快，现在

都能当UFO了”等金句，更是令现场影迷笑到流泪。而女神佟丽娅此次也豁出去了，在片中与雷佳音上演各种互怼，像“老斑鸠”、“老娘全世界最美”等台词更是引发爆笑不断。

说起之所以选择这两位演员，苏伦坦言，“雷子戏好，够呆萌，人格魅力也强，从骨子里就能带给大家不一样的感受。而丫丫虽然被很多人奉为国民女神，但生活中的她很实在，我相信她来饰演这个角色可以和大家离得很近。”

作为一个80后新锐导演

说起之所以选择这两位演员，苏伦坦言，“雷子戏好，够呆萌，人格魅力也强，从骨子里就能带给大家不一样的感受。而丫丫虽然被很多人奉为国民女神，但生活中的她很实在，我相信她来饰演这个角色可以和大家离得很近。”

作为一个80后新锐导演



演出时间：
周五 18:30 工人文化宫
周六、周日 18:30 友谊宫
全国统一购票电话 400-610-3721
咨询电话：13804518751



2018/5/4
星期五
戊戌年三月十九 青年节



主管/主办：黑龙江日报报业集团 出版：生活报社 国内刊号：CN23—0017 国内代号：13—37 总第10400期 全省16版 哈尔滨市区20版
本报同时加发地方版：西部版（齐齐哈尔）、三江版（佳木斯）、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

本报两大活动喊你亮出孝心 捕捉美

活动1 母亲节郊游
千张神鹿山门票
免费送咱妈



活动2 摄影大赛
拍冰城四季
赢5000元年度大奖



A03、04

我省发布高校教师从业行为十禁止
禁止骚扰学生、招生评奖徇私舞弊

A03

哈市群力新区居民注意
开车避堵 走这11条路线

A02

买手机月月返利
两年后还能赚钱?
别天真了!

A04



巨大垃圾山吞没果园
村民蹲守一月别住元凶

A06

第一批5G手机要来了
照片 视频下载备份都会极速完成

A09

爆料热线 4种
报料方式
①本报官微 ②本报官博
③生活报APP ④生活报网



冰城最美妈妈杨淑香：

我的大宝
找到了



■她救助过21个弃婴
收养这个智力残疾孩子

■40年来孩子走失数十次
这次却一丢就是5天

■昨晚一位好心的哥
将大宝安全送回家

A05

